

同声告白 为党庆生

定位:无锡公花园 红色地标成了打卡“热地”



史晨霏/摄

昨日上午,无锡公花园第一支部旁的党章学堂里,梁溪区崇安寺社区的党员们相聚于此,一起收看庆祝中国共产党成立100周年大会。党员刘树梅表示,她原来在无锡市电镀表厂工作,28岁时加入了党组织,每天比普通工人晚下班一小时,业余时间还参加夜校学习。退休后,仍然发挥着余热,为社区做贡献。

有着51年党龄的严栋伟表示,加入中国共产党是一种信仰、担当,也是一份责任和付出,他为党感到骄傲和光荣。崇安寺社区党总支部书记方喜梅也表示,作为一名基层党总支部书记,一定要在新时代的新起点上,带领社区居民建设美好锡城。

当天,不少市民纷纷到公花园多个红色地标前“打卡”。市民于女士说,在中国共产党成立100周年的特别日子,特意带着孩子来感受红色文化,让孩子了解今天的幸福生活是无数先辈们抛头颅、洒热血换来的,要做好社会主义接班人。

定位:苏宁易购家乐福永乐店 祖孙俩荧屏前合影留念

在苏宁易购家乐福永乐店的家电销售柜前,多台彩色大屏电视机同屏播放庆祝大会,让员工和逛超市的市民都能目睹这一重要时刻。

一名带着党徽的老人请店员帮他和小孙女在荧屏前合影留念。老人表示,经历

过苦难岁月后,无比珍惜如今的幸福生活,也希望用言传身教,让下一代学好本领,报效祖国。

定位:河埭街道水秀社区 居民满怀激情收看直播



潘凡/摄

我市不少社区组织辖区内的党员群众观看了庆祝中国共产党成立100周年大会直播。早上8点,在滨湖区河埭街道水秀社区党群服务中心大厅,40余名党员群众代表手中不时挥动着党旗,共同见证这一伟大的历史时刻。

这些居民代表中,有两对胸前佩戴着“光荣在党50年”纪念章的夫妇格外引人注目。今年80岁的蒋茂良曾是一名空军飞行员,观看庆祝大会让他内心激动不已。“在国家最困难的时候,培养一个飞行员很不容易。感谢党对我

的培养和关怀,给我插上了‘钢铁的翅膀’。”作为军属的靳心玲则一直无怨无悔地做好后勤保障,让丈夫可以没有后顾之忧地投入他所爱的飞行事业。张仁良、刘秀珍夫妇也是一对军人与军嫂,“没有党、没有解放军,就没有我们的今天!”

“听党话,跟党走!请党放心,强国有我!”作为共产主义事业的小小接班人,今年8岁的牧卓雅的话语虽显稚嫩却坚定动人。妈妈华芸告诉记者,孩子的爸爸和爷爷都是党员,平时常给她讲党史故事,给她潜移默化的爱国主义教育。直播结束后,居民们还参观了正在展出的“我们都是红色精神的传承者”主题展,一面“童心向党”手绘作品展墙展示着孩子们对祖国的热爱和祝福。

定位:溪南社区红山花园 与党同龄老人过特别生日

昨日是中国共产党成立100周年的日子,也是家住溪南社区红山花园的吴浩源老人的百岁生日。老人特意穿上了一件“中国红”的中式服装观看直播,看到动情处还拉着身旁的社区志愿者一起鼓掌。

老人说:“我知道我们党一路走来有多么不容易,所以一直告诉孩子们,一定要珍惜现在的生活,必须永远跟党走。”



潘凡/摄

定位:63路公交车 乘客向党送上真诚祝福



李霖/摄

昨日,无锡公交63路“红色先锋号”迎来创建5周年,公交车上处处装点着“中国红”,每个扶手上挂着鲜艳的国旗或党旗,灯箱、围板遍布党史知识点。车厢内的移动电视正在直播庆祝中国共产党成立100周年大会,观看直播的乘客激情澎湃,掌声不断。

“看了庆祝大会的盛况,心情无比激动和自豪!”74岁的乘客徐建伟是一名退休职工,他向党送上了真诚的祝福。徐建伟还是一名红色门票收藏者,收藏有2000余张红色主题门票。“一张门票,是一首诗,也是一段动人的故事”,在建党100周年之际,他拿出毕

生收藏筹办了“信仰的力量”门票收藏展览,在秦邦宪故居展出。

五爱小学的学生王歆杨乘坐63路公交车前往无锡公交太湖花园营运部党支部参加党史知识竞赛,她告诉记者,“作为一名少先队员,我将学好文化知识,继承和发扬党的优良传统,做红色接班人。”

作为一名63路“红色先锋号”公交司机,吴伟东已从业20余年。“63路是无锡公交集团创建的首条红色公交品牌路线,已经成为锡城一道亮丽的风景”。吴伟东说,生在国旗下,长在春光里,他将开好安全车,全心全意为乘客服务。

定位:长安街道长宁社区 吃寿面庆祝党的生日

昨日上午,惠山区长安街道长宁社区组织开展“同庆党的生日”活动,邀请在党50年党员、党员代表等80人收看庆祝中国共产党成立100周年大会。大家一起吃党的生日面,重温入党初心,共话党领导下的美好生活。

“真真切切体会到,没有党的正确领导,就没

有村民今天的好日子。”51年党龄的俞云生来自原无畏桥村,他生在农村,打过锄头,当过兵,干过村集体企业,丰富的经历让他对生活有着很深的感悟。42年党龄的李盘民是原惠巷村人,他表示现在大伙日子发生了翻天覆地的变化,如今他每月都有收入,读读报看看新闻,过着幸福的退休生活。

(本版新闻由晚报记者黄孝萍、潘凡、黄振、蔡佳实习生胡锦徽 采写)



(黄振/摄)